
Дисципліна Вибіркова дисципліна 9 «Текст і театр: 

  діалог із Іншим»   
     

Рівень ВО  

Перший 
(бакалаврський) 

рівень   
  

  
Назва спеціальності/освітньо-професійної 

програми 035 Філологія / Українська мова та 

  

Література. Світова 

література   
      

Форма навчання   денна   
     

Курс, семестр, протяжність  4 курс, 7 семестр   
      

Семестровий контроль   залік   
  

Обсяг годин (усього: з них лекції/практичні) 
5 кредитів – 150 годин (54 год. лекцій, 8 год. 

консультацій, 88 год. самостійної роботи) 
     

Мова викладання  українська   
  

Кафедра, яка забезпечує викладання теорії літератури та зарубіжної літератури 
     

Автор дисципліни  Бортнік Ж. І.   
      

Короткий опис     
  

Вимоги до початку вивчення Мати уявлення про основні твори світової 

 класичної  літератури  і  про  літературний 

 процес (у межах шкільної програми). Інтерес 

 до   можливостей сучасного  мистецтва 

 втілювати сценічними  засобами актульні 

 питання сучасного   європейського   світу 

 (толерантність, взаєморозуміння, 

 спілкування, ціннності тощо)   
  

Що буде вивчатися сучасні тексти світових авторів та театральні 

 постановки,деосмисленопроблеми 

 розуміння та прийняття  іншості 

 (національної, релігійної, культурної тощо) 
  

Чому це цікаво/треба вивчати Курс познайомить із найбільш знаковими і 

 дискусійними текстами і їхніми 

 постановками  в  театрі,  дасть  можливість 

 долучитися   до   сценічних   читань   та 

 обговорень, спробувати себе в ролі актора- 

 читця  або  режисера  на  драматургічних 

 читаннях.     
      



Чому можна навчитися (результати Визначати   художні   прийоми   тексту   та 

навчання) театральної  постановки,  які  увиразнюють 

 проблемипошукудіалогусучасною 

 людиною, інтерпретувати сучасні тексти та 

 вистави. 
  

Як можна користуватися набутими Орієнтуватися  у знакових  творах  сучасної 

знаннями й уміннями (компетентності) літератури та театру, вести активний діалог 

 та  обґрунтовувати  свою  думку  у  процесі 

 дискусії  щодо  проблем  пошуку  розуміння 

 особливостей Іншого у всіх його проявах 
  

Інформаційне забезпечення та/або web-
покликання Література з курсу, відеозаписи вистав 

  

Здійснити вибір «ПС-Журнал успішності-Web» 
   

http://194.44.187.20/cgi-bin/classman.cgi

